Hrorosasi nHGpopManoHHO-aHAJIMTHYECKAS CIIPABKA 110 IPOBEI¢HHOMY MOHUTOPHHIY 110
BCeM paszjesiaM nporpamMmsl «JlercTeo».

Hata o6cnenoBanus 2022 y4 rog.

IMoaroroBuTeasHas rpynna Ne6. B rpynne 30 nereit,

Llesib IMarHOCTHKM: UCCIIEOBATh YPOBEHb OCBOCHUS IPOTrPAMMBI IO BCEM pa3fiesiaM.
3agauu uccjieqoBaHusA:

Onpenenuts ypoBHU Pa3BUTHSA JETeH TaHHON IPYIIbI 10 BCEM pa3/ielaM MOHUTOPHUHTA.
Pa3paborare pekoMeHJaIMH 110 TIOJIYyYEHHBIM Pe3yJibTaTaM MOHUTOPHUHTIA.

HameruTh npuOau3uTENbHbIN I1aH pabOThl HA Y4€OHBIH o1,

IIpeBbimaromuii ypoBenn: 6 nereii (20%)

Ba3oBblii ypoBeHnb: 23 pedenok (76%)

Henocrarounsiii yposenb: 1 pedenka (4%)

Pa3nesibl nporpaMmsI:

1) OO «Xym0KECTBEHHO — 3CTETUUECKOE PA3BUTHEY

- O/ «XynoxecTBeHHasl TUTEPATypay

2) OO «Ilo3HaBarenbHOE Pa3BUTHE)

3) OO «PeueBoe pa3zButue»

4) OO «CoumanbHO — KOMMYHUKAaTUBHOE Pa3BUTHE»

- O/l «PeGeHOK BXOUT B MUP COLMAIBHBIX OTHOIICHUI

- Ol «®opmMupoBaHHEe OCHOB 0€30M1aCHOTO MOBEACHUS B OBITY, COLIYME, IPUPO
- O/1 «Pa3BuBaeM 1IECHHOCTHOE OTHOLIEHUE K TPYIY»

5) Pa3Butue urpoBoii aesTenbHOCTH neTel. Mrpa kak 0co0oe mpoCTpaHCTBO JIETEH.
6) OO «Puznueckoe pa3BUTHE JETEU»

- O/l «CranoBnenue y nereit neHHocreit 30X»

1.00 «XynokecTBEHHO - 3CTeTHYEeCKOe PA3BUTHE»
- O/l «Xyno:xkecTBeHHAasi JIUTEPATYPa»

e [lpesbiuaronuii yposens: 4 nereit (13%)

e ba3oBelii ypoBensb: 24 neteit (80%)

e Henocrarounslii ypoBens: 2 neteit (7%)

2. 00 «IlozHanue»
e [Ipesbrmaromuii yposens: 5 aereit (16%)
e ba3oBelii ypoBensb: 24 neteit (80%)
e Henocrarounsiii yposeHns: 1 aereit (4%)

3.00 «PeueBoe pazBuTHE)»
e [lpesbiuaronuii yposens: 4 neret (13%)
e ba3osslii ypoBeHb: 20 aereit (66%)
e Henocrarounslil ypoBens: 6 nereit (21%)

4.00 «ConuajibHO — KOMMYHUKATHBHOE Pa3BUTHE»

- O/l «PeGeHOK BXOAUT B MHP COIHMAJIBHBIX OTHOLICHHI»
e [lpesbnuaronmii yposens: 5 nereii (16%)
e  BasoBeblii ypoBeHs: 22 nereid (73%)
e Henocrarounsiit yposens: 3 aeteii (11%)

- O/ ®opmupoBaHHue 0OCHOB 0€30NIACHOIO NMOBEACHUS B OBITY, COLIMyMe, IPUPOAE»
e [Ipesbrmaromuii ypoens: 7 aereit (24%)



e ba3oBnlii ypoBeHs: 23 nereit (76%)
e Henocrarounsrit yposenb: 0 nereit (0%)

- O/l «<Pa3BuBaeM lIeHHOCTHOE OTHOIIIEHNE K TPYAY»
e [lpesbruaronmii yposens: 5 nereit (16%)
e ba3oBblii ypoBeHb: 23 aeteit (76%)
e Hepnocrarounslii ypoBens: 2 nereit (8%)

5.Pa3Butue UrpoBoii AeATebHOCTH JeTeil. Urpa kKak 0co6oe MPOCTPAHCTBO J1eTei.
[Tpessimaromuii ypoBens: 10 gereii (33%)
bazoBebiit yposenb: 18 nereit (60%)
Henocratounsiii ypoBeHs: 2 aereii (7%)

6. 00 «Du3nyeckoe pasBuTHe aeTeiD)
- O] «CranoBJieHue y aereil nenaocreiit 302K

e Ilpesbimaronuii yposenb: 10 neteit (33%)
e ba3oBslii ypoBeHb: 19 nereit (63%)
e Henocrarounslii ypoBens: 1 nereit (4%)

8. Urorosbiii pe3yabTatam moHutopunra QO «Ilo3naBaTe/ibHOe pa3BUTHE JIeTeil»
O/l «MaTemaTu4ecKoe pa3BUuTHE»

[Tpesbimarommii: 10 geteit (33%)

basoBeblil yposenb: 15 nereit (50%)

HenocraTounslii ypoBeHs: 5 neteit (27%)



